

“喜剧之王”周星驰与“武侠之王”徐克联手打造的《西游伏妖篇》无疑是今年春节档最为关注的贺岁影片之一。昨天,《西游伏妖篇》在宁举办新闻发布会,周星驰携“美人鱼”林允现身接受采访,吸引无数影迷围观,现代快报/ZAKER南京的直播帖更是吸引了近五万全国网友的参与,热闹非常。调皮的星爷还穿着喜庆的红色卫衣,提前为南京影迷送上了新春祝福。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静/文 马晶晶/摄

没错,这很周星驰

电影《西游伏妖篇》来宁举办新闻发布会,星爷携林允现身送福

用如意金箍棒挑起红灯笼,给南京影迷送福

暖心星爷

国内娱乐圈,能被粉丝们称为“爷”的人没几个。“星爷”绝对是超有分量那种“爷”。毕竟《大话西游》《喜剧之王》《食神》《整蛊专家》《审死官》《唐伯虎点秋香》……谁没看过?周星驰的魅力谁又能否认。

所以,星爷所到之处,粉丝绝对不会比任何一个当红小生少。

昨天中午,建邺万达广场中庭的发布会现场,就早早被影迷里三层外三层围满,很多人带来了自己最喜欢的周星驰电影海报,一看就是真爱粉。下午1点半,周星驰终于来了,他与林允的现身让现场气氛不断掀起高潮。

身穿红色喜庆卫衣的星爷,频频向楼上楼下的观众挥

手示意,对主持人的提问也有问必答,非常亲切。他还与林允等人一起,用如意金箍棒高高挑起大大的红灯笼,在春节佳节就要到来的日子,提前为南京影迷送去满满的祝福。

拍不一样的“西游”做成一个伟大的系列

傲气星爷

发布会结束后,周星驰与林允还赶往南京各家影院与影迷见面。能让星爷如此辛苦跑宣传,也让粉丝们对于即将在大年初一上映的《西游伏妖篇》有了更多期待。

很多人应该还记得,周星驰在2013年带来文章、舒淇主演的《西游降魔篇》,在内地斩获12.46亿的高票房,称霸当年春节档。此番《西游伏妖篇》作为周星驰西游故事的正式续作,距离上映8天预售就已近3000万,领跑春节档。

作为《西游降魔篇》的续集,《西游伏妖篇》讲述了唐三

藏在集感化了杀死段小姐(舒淇在上一部中的角色)的齐天大圣,并收其为徒弟,与猪八戒、沙僧,师徒一行四人踏上西天取经之旅。路途凶险,除魔伏妖,师徒四人也在取经的过程中有了各自的成长与改变。

难得的是,这部电影由周星驰与徐克联手打造,吴亦凡、林更新、姚晨、林允、包贝尔、巴特尔、杨一威、大鹏、王丽坤、汪铎、张美娥主演。据悉,吴亦凡在片中饰演唐僧,而且还是一位“武僧”。林更新在片中饰演的孙悟空“造型百

变”,巴特尔饰演的沙僧“一生气就变鱼”,杨一威与汪铎则分别演绎了戏子装扮与风流耍帅两种形态的猪八戒。

昨天接受现代快报记者采访时,对于为何续拍西游,星爷坦言是真的很喜欢“西游”:“我很喜欢尝试新鲜的东西,此次《西游伏妖篇》的剧本思考了很多次才成稿,希望带给大家不一样的‘西游’。也下决心将‘西游’做成一个伟大的系列。”

星爷还特别提醒,小朋友去看《西游伏妖篇》要家长陪同,“有些妖怪应该是让人害怕的,可以接受的那种害怕。”



工作中的周星驰、徐克和剧中的林允 资料图片

徐克是我头号迷弟,从小看我电影

调皮星爷

贺岁电影《西游伏妖篇》,周星驰是监制、编剧,而徐克则是监制、导演。对于这次40年来的首次合作,周星驰坦言:“感觉非常爽!”对于影片中吴亦凡、林更新等一众高颜值师徒的选角,周星驰调侃道:“因为我和徐导都是高颜值,所以戏中也是用的高颜值演员。”

而周星驰和徐克这样“活久见”式的合作,源于周星驰给徐克打了一通电话,邀请徐

克来合作《西游2》。“就这么简单。”周星驰告诉记者:“当时我还在拍《美人鱼》,就写了一个非常喜欢的《西游2》的剧本。我心急,想赶紧把它做出来,所以我就想,除了我之外,还有谁可以做这个工作呢?我立马就想到徐导演。”

在被问谁是星爷头号迷弟的时候,周星驰则搞怪调侃,“我的第一个迷弟是徐导演,他从小看我的电影长大。”还笑称自己与徐导经常在拍摄

现场互相吹捧或者互黑。

两位大导演一起拍戏,意见不同怎么办?星爷表示,这个问题徐克导演曾经回答得很好。“片场所有人都等着我和他拍桌子吵架的那一幕,我们知道,所以我们绝对不会让大家看到。”所以最终,许多场景都根据两个人的意见拍摄了两种不同的版本,甚至有的时候还会有第三种版本。“最后与观众见面的一定是最好最合适的那个版本。”



周星驰挑起灯笼给南京影迷拜年

星女郎

林允这次不扮丑,徐克教她跳舞

昨天,林允与星爷一起亮相南京,肤白腿长,笑容甜美,让人感慨周星驰挑选星女郎的好眼光。

林允在2015年的《美人鱼》中可谓是出尽风头,没背景没学历的她红起来以后,并不被部分网友喜爱,大家十分不理解周星驰到底看上了林允什么。这次来宁,周星驰肯定了林允在演技上有所进步,还笑称她在《西游伏妖篇》里的造型比在

《美人鱼》中的造型漂亮多了。

众所周知,大部分星女郎都需要扮丑的,在《美人鱼》里林允的很多戏份也常常灰头土脸,这次在《西游伏妖篇》里她变身善良漂亮的“小善”,与师徒四人有着奇妙的缘分。林允表示,小善这个角色善舞,而戏中自己的舞蹈动作是经过导演徐克重新改编过的。星爷在旁边兴致盎然地接话:“徐克导演跳得可好了。”

直播回顾

错过星爷? 扫二维码回看快报直播全程

周星驰携“美人鱼”林允现身南京,引无数影迷围观,不过因为是工作日的关系,很多影迷非常遗憾地没能赶到现场。没关系,现代快报/ZAKER南京的现场直播录制了发布会的全过程,热情的粉丝、调皮的星爷、热闹现场,还有来自全国网友的评论互动。扫描二维码,你错过的星爷就在这里!

